

Στόχος, να μην πέσει ο ΣΥΡΙΖΑ κάτω από το 20% για να έχει ρόλο στις μετεκλογικές εξελίξεις

Τα σχέδια του Τσίπρα για τις εκλογές

- Μάιος ή Οκτώβριος, το δίλημμα παραμένει - Τι θα κρίνει την τελική απόφαση του πρωθυπουργού - Ποντάρι και στην εκλογή του Προέδρου της Δημοκρατίας την άνοιξη του 2020

ΣΕΛ. 14



Δεν πείθει ο Κυριάκος

Άγκος στη ΝΔ για τις δημοσκοπήσεις, που δεν δίνουν αέρα

ΣΕΛ. 9

ΤΟ ΠΑΡΟΝ

ΚΥΡΙΑΚΗ 9 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2018

της Κυριακής

ΑΡ. ΦΥΛ. 1.349 - ΕΥΡΩ 2 • www.paron.gr

Ό,τι ισχύει για τα δάνεια των πολιτών, να ισχύσει και για τα κόμματα

Χαρά στο νέο... Κάθε άλλο παρά χριστικό ήταν ότι τα κόμματα έπαιρναν τα χρόνια της... ευδαιμονίας δάνεια εκατομμυρίων ευρώ από τις τράπεζες. Δανειακά και πηλά από αυτά... αγύριστα. Ήταν άλλη μια μετάληψη, που είχε αποτέλεσμα να τρέξει ποδή κρήνη στα Ταμεία των κομμάτων, ανάλογα και με τη... δύναμή τους, κάθε

• Καμία εύνοια, καμία προνομιακή μεταχείριση



είδους. Τι έβαζαν ως εγγύηση; Την κρατική επιχορήγηση για τη... λειτουργία τους, ήπια μια πόρτα... νόμιμου χρήματος για να μην έχουν... χορηγούς πελατάρχες, μεγαλοεπιχειρηματίες, εφοπλιστές, τραπεζίτες κ.λπ., που επενδύουν πάντα σε...

αντιπαροχές κάθε είδους, οι οποίες όμως ποτέ δεν εξείληναν. Και δεν άφηναν εκτός ούτε τα μικρά κόμματα, που τα χρειάζονταν για να μη μιλούν, να κάνουν τα στραβά μάτια... Κάποια από αυτά τα πακέτα κατέληγαν και στις ηγεσίες, για τα δικά τους έξοδα. Ο πρό-

λογος αναγκαίος, αποτέλεσμα της... είδησης που έσκασε την περασμένη Τρίτη, όταν η Τράπεζα Πειραιώς κινήθηκε κατά της Νέας Δημοκρατίας για τα απήρωτα δάνεια που έχει, τα οποία φθάνουν κοντά στα 200 εκατ. ευρώ - κάτι πενταροδεκάρες, δηλαδή. Το γεγονός αυτό δεν το άφησε ανεξίτητο η κυβέρνηση, με μπρο-

ΣΥΝΕΧΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 2

Υπό το βλέμμα των δανειστών και των αγορών οι εξαγγελίες Τσίπρα
• Στην Αθήνα αύριο οι «θεσμοί» - Αρχίζει η «Ιερά Εξέταση»



Πολιορκημένη πόλη η Θεσσαλονίκη

• Απαγορεύεται η κυκλοφορία στο κέντρο της πόλης, ενώ στο ξενοδοχείο «Μακεδονία» είναι στους ανοικτούς ότι δεν επιτρέπεται να βγαίνουν στα μαλκόνια!

ΣΕΛ. 14

Επίθεση δυνάμεις στη Σμύρνη, παρουσία του Κοτζιά

Φορτίζει το κλίμα η Άγκυρα

• Με τις μουφιές, το Κυπριακό και τις έρευνες στην κυπριακή ΑΟΖ

ΣΕΛ. 8

Καρφώνει τον πρωθυπουργό ο Γερμανός Ντάισελμπλουμ

• Οι πολιτικές δεν μπορεί να τζογάρουν με το μέλλον μας

ΣΕΛ. 9

Διχασμός στη ΝΔ για τα δώρα που θέλει να μοιράσει ο Μητσοτάκης στη ΔΕΘ

• Με διαγραφές πέντε να προλάβει ο πρόεδρος της ΝΔ ανάταξη στις αυτοδιοικητικές εκλογές

ΣΕΛ. 8

Χτυπάει με σιγουριά την τρίτη θέση το ΚΙΝΑΛ

• Φώφω: Ούτε με ΣΥΡΙΖΑ ούτε με ΝΔ

ΣΕΛ. 7

Οι σχέσεις των Μεγάλων Δυνάμεων με τις μικρότερες χώρες - Η θέση της Ελλάδας



Η λαϊκή παροιμία λέει ότι «το μεγάλο φέρι τρώει το μικρό». Ισχύει αυτό και μεταξύ κρατών; Απάντηση στο ερώτημά μας γίνεται από το μνημειώδες ιστορικό έργο του Θεουκιδίδη «Ο Πελοποννησιακός Πόλεμος», που περιγράφει την πολιορκία των Μιλίων από τους Αθηναίους, τη μεγάλη δύναμη της επιτυχίας. Στην επίκληση των Μιλίων περί του δημοκρατικού πολιτεύματός τους, όπως και των συμμαχικών τους δεσμών, η απάντηση των Αθηναίων ήταν ότι «αυτά ισχύουν μεταξύ ίσων και εμείς δεν είμαστε ίσοι», για να προσθέσουν ότι «νόμος της φύσης είναι οι μικροί να υπακούουν στους μεγάλους». Τοιος ο διάλογος να μη διεξήχθη ακριβώς έτσι και η απάντηση των Αθηναίων

ΣΥΝΕΧΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 6

Το ίδιο είχαν κάνει και με το Σχέδιο Ανάν, όμως στο τέλος την πάτησαν από τον Τάσσο Παπαδόπουλο και η Κύπρος έμεινε όρθια

ΜΑΣ ΠΟΥΛΗΣΑΝ οι... Σύμμαχοί μας για τα Σκόπια...

• Επιστρατεύθηκε ακόμη και ο Τραμπ, γιατί είδαν ότι η Συμφωνία των Πρεσβών δεν περνάει... • Γιατί ανησυχούν τόσο πολύ; - Τι μαγειρεύουν στη γειτονιά μας; • Παυλιόπουλος: Δεν μπορεί να υπάρξει ένταξη στο ΝΑΤΟ αν η συνταγματική αναθεώρηση δεν εμπεριέχει όλες τις εγγυήσεις

Του ΜΑΚΗ ΚΟΥΦΙΑ στην σελίδα 9

Έρευνα της ΓΣΕΒΕΕ καταγράφει: 229 δισ. ευρώ χρωστάνε νοικοκυριά και επιχειρήσεις!

• Μείωση εργασιών κατά 47,7% είχαν οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις

Όλη η κοινωνία, νοικοκυριά, επιχειρήσεις και εργαζόμενοι, έχει βουλιαστεί στα χρέη, με τη ρευστότητα να έχει επιδεινωθεί. Είναι τα αντισυμβατικά συμπεράσματα της έρευνας που έκανε το ΙΜΕ της ΓΣΕΒΕΕ.



Αποκάλυψη-ΣΟΚ

Με πιο τρομακτικό το γεγονός ότι τα πληρωτέα χρέη νοικοκυριών και επιχειρήσεων προς την Εφορία, τα ασφαλιστικά ταμεία και τις τράπεζες υπερβαίνουν πλέον τα 229,1 δισ. ευρώ, από τα οποία τα 101,6 δισ. ευρώ είναι στην Εφορία, τα 31,8 δισ. ευρώ στο ΚΕΑΟ (Κέντρο Εισπράξεως Ασφαλιστικών Οφειλών) και τα 95,7 δισ. ευρώ στις τράπεζες. Να σημειωθεί ότι πάνω 69.000 μικρές επιχειρήσεις δηλώνουν ότι βρέθηκαν

αντιμέτωπες το προηγούμενο εξάμηνο με κατόσχεση ή δήμευση λογαριασμών για οφειλές. Το 19,3% του συνόλου των επιχειρήσεων έχει χρέος 20.000 ευρώ, το 8,2% από 20.000 έως

50.000 ευρώ και το 10,4% πάνω από 50.000 ευρώ. Μειωμένες καταγράφονται οι οφειλές των επιχειρήσεων προς τον ιδιωτικό τομέα, καθώς εκεί-

ΣΥΝΕΧΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 9

Ποδαρικό με πλειστηριασμούς έκανε ο Σεπτέμβριος - Δεν πληρώθηκαν φόροι 5,57 δισ. ευρώ τους 7 μήνες του 2018

ΣΕΛ. 13

Ο «νόμος Κατρούγκαλου» τους κόβει τις συντάξεις μέχρι να πάνε 67 ετών Στον Καιιάδα και οι χήρες!

Ο «νόμος Κατρούγκαλου» έχει τρελάνει τελικά τους συνταξιούχους. Τον βλέπουν στον ύπνο τους και πετάγουν από το κρεβάτι. Όλα τα σφάζει... Κυριολεκτικά. Δεν υπάρχει συνταξοδότηση να μη σπάσει... αίμα η σύνταξη του, η οποία έχει καταστήσει φιλοδώρημα. Όταν έχει πληρώσει ως εργαζόμενος ένα σωρό λεφτά για την προσο-

κία της σύνταξης. Και τώρα κόβουν τις συντάξεις κομμάτι κομμάτι στον βλαμό του περσινού... επανολογομού. Με τους κρατούμενους να λένε στα άλλοτε «περήφανα γηραιά»; Δεν φταίμε εμείς, οι «θεσμοί» το απαιτούν. Το... μαχαίρι, όμως, έχει όνομα: «Νόμος Κατρούγκαλου», ο συντάκτης του οποίου αναβαθμίστηκε σε αναπληρωτή

υπουργό Εξωτερικών. Θύμα αυτό τον καιρό είναι οι χήρες. Έχασαν τον άνδρά τους και τους λένε να ξεχάσουν τη σύνταξη... Ομά. Για το πώς θα ζήσουν δεν καίγεται καρφάκι στους κυβερνώστες... Δεν είναι μόνο το ότι έφταν το «κούρεμα» των συντάξεων με το κόλλητο επαυπολογισμού τρία χρόνια

ΣΥΝΕΧΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 16

Ένα ακόμα βήμα αφελληνισμού

Από πού να πρωτοπροστατευτεί τούτη η χώρα, όταν από τη στιγμή που θα πάει να πιάει ένα κόμμα, με μπροστάρη τον αρχηγό του, αντί να χιτίζει, κοιτάζει τι θα γκερμίσει, όχι γιατί είναι άδικο, αλλά γιατί τα θεμέλια του δεν ταυτίζονται με τη δική του ιδεολογία, τις ιδεοληψίες του κυρίως, αγνότατες το κβες; Για το οποίο κβες η πατρίδα μας έχει την τύχη και την ευλογία να σεμνώνεται σε όλο τον κόσμο. Και ενώ όλοι ζηλεύουν τον Παρθενώνα, την Πύνα, τη Δημοκρατία που γέννησαν οι αρχαίοι μας, εμείς μέρα με την ημέρα καταβαρύνουμε, λες και είμαστε σοφότεροι εκείνων και προσπαθούμε να απαξιώσουμε τα πάντα. Τις κολλώνες που κρατούν όρθια την Ελλάδα. Ο υπουργός Παιδείας Κ. Κώστας Γαβρόγλου είδε ξαφνικά το φως το αληθινό... Ότι για την οικονομική κρίση φταίει η Αρχαία Ελληνική και τα Λατινικά, αυτά τη δημιουργία. Και αποφάσισε να τα εθεβελώσει, με τη συναινέση του Μαίριου. Να διαγραφούμε το κβες, την Ιστορία μας. Εκεί φταίμε...



Είναι ένα ακόμη βήμα αφελληνισμού... Και το λέμε με απόλυτη συνείδηση τις βαρύντες τις λέξεις... Ρωστίστε, κύριε υπουργέ, έναν Έλληνα, εδώ ή έξω, αν τα Αρχαία και τα Λατινικά που διδάχθηκε στο εξάτιξο Γυμνάσιο ή στο Λύκειο ήταν το μεγάλο εμπόδιο στην επαγγελματική και κοινωνική εξέλιξή του. Αν έχασαν καριέρες κάποιοι λόγω των Αρχαίων Ελληνικών που διδάχθηκαν. Εγκληματίστε κατά του Πολιτισμού και της Ιστορίας μας, κύριε Κώστα Γαβρόγλου.

Αναλυτικό ρεπορτάζ στη σελίδα 8

Δανείζουμε 350 εκατ. ευρώ στους επενδυτές που ήρθαν να... αγοράσουν τη ΔΕΣΦΑΙ

Το υπουργείο Ναυτιλίας σκόπευε να χρεώ Αφίνους βοφίθητους τους φαράδες μας στα χέρια των Τούρκων!

ΣΕΛ. 17

Πώς οι μαθητές δεν θα εμφανιστούν τη σπονδυλική τους στήλη Ο καρδιολογικός έλεγχος στα σχολεία μπορεί να αποτρέψει τραγωδίες «Ο Γρατρός σας» σελ. 11, 12, 19 και 20

Διαβάστε στις **επολογίες** Η διαφήμιση επιστρέφει στα ΜΜΕ!

Δόση 3,5 εκατ. ευρώ και άδεια για πέντε σταθμούς Δελτία σε... πόλεμο τηλεθέασης Προς το «μαύρο» οδεύει το Mega